

# 我县辖区高速公路提前开启春运模式



执法人员检查驾驶员相关证件。

站,强化入口管理,强化路面秩序管控,确保我县辖区高速公路平安畅通,全力保障广大人民群众春节平安回家。

当天,记者在巫山服务区看到,通过骡坪主线上的车流明显增多,在高速执法人员的指挥下,7座以下的小客车、大货车、大客车停在检查通道接受全面检查。除常规的证件等检查和登记外,执法人员还走进车厢清点乘客人数,提醒旅客戴好口罩,系好安全带。

据了解,自1月16日起,该大队在上行方向巫山服务区设置“春运执法服务站”和“春运返乡服务站”,在春运执法服务点准备常用药品、饮用水、修理工具等物品,及时为驾乘人员提供及时路况信息,为出行人员提供路线咨询。同时,全面启动执法检查工作,不断加强“两客一危”、七座以上客车及货车等重点车型检查力度,严厉打击非法营运行为,积极配合辖区公安部门,做好非法运输烟花爆竹、生猪等违法行为的检查、移送工作。

同时,高速执法人员加强巡查力度,强化执法干预,坚持路巡、网巡相结合。在保畅压力不大的情况下,坚持开展路面测速,严格控制路面行车速度,充分利用“中交兴路”

疲劳驾驶系统,加大对货运车辆的疲劳驾驶干预力度,通过强化巡逻管控、开展执法驻守、进行喊话示警、增强对过往车辆驾驶员的安全干预。

此外,该大队充分发挥指挥室视频监控及指挥调度功能,及时发现、处置路面故障车辆、行人等异常情况。并合理布控驻守点位,由指挥室统筹调度,按照链条式、补位式巡逻,快速处置突发事件。严格遵循先管制、后研判、再处置的原则,做到“六快”,即快速出警、快速控制、快速施救、快速勘查、快速拖移事故车辆、快速恢复交通;在车流高峰期、较为拥堵等时段,积极疏导交通,做好车流尾流示警,防止和减少次生事故发生。

根据高速执法部门研判,受疫情影响,部分工厂提前放假,高校错峰放假,预计今年返乡车流提前,持续时间更长,预计腊月十六前后车流进入最高峰时段,除夕至正月初三有所回落,初三以后,随着返程和外出客流增加,出渝方向车流将呈现逐渐增加态势,预计将持续到正月十六前后。

执法人员提醒广大驾乘人员,春运车流较大,出行前合理规划行程,戴口罩、不超速、不超员、不疲劳驾驶,安全出行,平安回家。

## 三峡风天然气公司: 多措并举确保春节期间供气安全稳定



工作人员对设备设施检查。

本报讯(记者 侯月 伍红 文/图) 1月25日,记者在县三峡风天然气责任有限公司看到,工作人员正在对辖区内管道、调压箱、阀门井等供气设施进行检查,对检查中发现存在隐患的设备及时进行维修保养,确保春节期间安全、稳定、持续供气。

据悉,目前我县拥有5.1万个天然气用户,燃气管线总长度约400公里,设备设施1100台,预计今冬明春最高日气量6万方,预计最低上游来气2-3万方/天,最大缺口4-5万方/天。现天然气长输管道进站最低工作压力0.1MPa,随着气温降低,且全县新开户日用气量较去年同比增加约20%,为此,该公司积极采取相关措施确保全县今冬明春市民用气稳定。

“春节前一周,我们将购买两车LNG放到现场,在用气不足的时候进行调峰供气,以备应急使用。还积极与上游中石油供气单位进行协商,确保全城不断气,供气稳定。针对县城新区江东组团专门设置了一个调压设备,保证江东组团在今冬明春以及两会期间正常用气。”三峡风天然气有限责任公司副经理伍国龙告诉记者。

此外,天然气公司还对重点场所进行安全检查,对不符合条件的立即或限时整改,确保用气场所安全用气;组建应急施工队伍,若需抢险维修,30分钟赶到现场进行施工;落实联系高速执法大队和交巡警大队,确保LNG液化气运输车辆的通行畅通。

## 骡坪镇:抓好党建是本职

本报讯(记者 卢先庆)“我们始终将政治建设摆在首位,始终牢记党建第一责任人主责,始终注重发挥示范引领作用……”1月25日,骡坪镇党委书记董亚平告诉记者,骡坪镇以“抓好党建是本职,住不好党建是不称职”为准则,认真履行党建“第一责任人”职责,狠抓基层党建工作,营造了风清气正的政治生态,有力推动了全镇经济社会发展。

据了解,在基层党建上,骡坪镇立足提高支部建设质量,筑牢坚强战斗堡垒,持续强化基层干部队伍建设,全面推行村(社区)书记、主任“一肩挑”。2020年以来,共选优配齐配强了村级干部10名,补选本土人才4人,完成了村(社区)“两委”成员补选13名,充实后备干部29名。同时,持续强化基层党组织建设,整顿转化路口村软弱涣散党组织1个;持续强化整风肃纪,开展专题督查

6次,发现并整改问题18个。在抓党建促发展上,全镇通过党员示范引领,进一步提升了工作效果,形成党建与发展有机融合。2020年,成功创建了场镇社区、和平、茶园和大坝4个星级村,积极探索建成玉米茶叶、龙河水上乐园和茶园茶厂“三变改革”集体经济试点,顺利通过了国家脱贫攻坚普查验收,成功创建了茶园、鸳鸯、大坝3个新时代文明实践站等。

“2021年,我们将严格新时代党的建设总要求,撸起袖子、甩开膀子,沉下身子,不断提升基层党建工作水平。”董亚平称,骡坪镇将通过进一步夯实主责主业、明确核心抓重点、固本培元夯基础,不断将基层党建工作推向深入,着力提升基层队伍整体水平,着力打造一支思想政治坚定、能力素质过硬的基层干部队伍,持续实现脱贫攻坚和乡村振兴有序衔接。

## 征兵宣传进校园



宣传相关政策。

本报讯(记者 雷行星 文/图) 1月24日,县军武部联合县教委先后走进大昌中学、巫山中学等学校开展征兵宣传进校园活动,号召广大青年学生积极参加兵役登记,踊跃报名应征。

活动现场,工作人员通过张贴征兵宣传海报、搭建征兵咨询台、发放宣传资料、组织现场报名等多种形式,为广大应征青年详细介绍应征条件和征兵流程,并在宣讲会上结合个人从军经历和切身感受,为大家生动描绘了参军报国、建功军营的美好蓝图,鼓励青年学子到军营中用青春热血助力强军梦想。

据了解,2021年征兵实行一年两次征兵两次退役,征兵时间区分为上半年和下半年两次,上半年征兵从2月20日开始,3月底结束。下半年征兵从8月中旬开始,9月底结束。



## 鼎诚水务: 全力保障春节期间供水稳定



检测水质。

本报讯(记者 侯月 伍红 文/图) 春节将至,为确保节日期间供水安全,连日来,县鼎诚水务有限责任公司周密部署,采取多项措施确保春节期间城区群众生产生活正常用水。

1月24日,记者在西转盘水厂看到,工作人员正在对管网、阀门和供水设施开展日常巡查。据了解,随着春节临近,居民用水进入高峰期。为确保居民正常用水,该公司提前对相关物资进行了大量储备,此外,严格执行水质检验标准,并加强对水源水、出厂水和管网水实行全过程动态管理,严格把好制水关、药剂关、消毒关和质量检验关,把问题隐患控制在萌芽状态,切实做到防患于未然。

“我们将加大对全县所有生产设备设施、管网进行的安全检查和维修,确保设备高效运转,安排生产、营业人员24小时值班值守,确保春节期间正常供水。”鼎诚水务水厂副经理严龙志说。

# 全面贯彻党的基本理论 基本路线 基本方略

